

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 28.05.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004898447

Kanton: ZG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation AVEK Capital Group SA, Genève, neu AVEK Capital Group AG, Zug

AVEK Capital Group AG Baarerstrasse 79 6300 Zug

Bisher AVEK Capital Group SA Place de Saint-Gervais 1 1201 Genève

AVEK Capital Group SA, bisher in Genève, CHE-489.588.353, Aktiengesellschaft (vom 16.03.2020, Publ. 1004853736). Statutenänderung: 11.05.2020. Firma neu: AVEK Capital Group AG. Sitz neu: Zug. Domizil neu: Baarerstrasse 79, 6300 Zug. Zweck neu: Erbringung von Management- und Beratungsdienstleistungen an Unternehmen oder Private, welche auf dem Gebiet der Wirtschaft- und Finanzbereichen tätig sind; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Mit Erklärung vom 08.05.2020 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Otero, Odilo Javier, von Bercher, in Pully, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Abramov, Stepan, von Chêne-Bougeries, in Chêne-Bougeries, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; BDO SA (CHE-398.161.059), in Vernier, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Müller, Marcel, von Basel, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 6882 vom 25.05.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 52, Datum: 16.03.2020

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug